
Novoletni knjižni obet
Dragi bralci in cenjeni obiskovalci!

Ko se leto znova približuje sklepnemu poglavju, v Lavričevi knjižnici z vami delamo
svojo tradicionalno inventuro – ne le knjižno, temveč tudi doživljajsko. O
prebranem, slišanem, ustvarjenem in preseženem. Leto 2025 je bilo za našo
knjižnico leto živahnega utripanja, številnih srečanj, novih programov in pristnih
zgodb, ki so nas povezale v skupnosti branja.

V tem duhu nadaljujemo tudi leto, ki prihaja, zato vas že v januarju vabimo na pravi
prelet literarno-glasbeno-potopisnih doživetij, s katerimi bomo odprli novo
programsko leto. Začenjamo 13. januarja z izjemnim duhovno-potopisnim
predavanjem 5000 km peš od severa do juga Evrope. Gost Viljem Gogala, nekdanji
novinar časopisa Delo, bo predstavil svojo izkušnjo pešpoti od Estonije do juga Italije
– zgodbo, polno srečanj z begunci, s katoliško duhovnico in z volkovi ter življenje
Evrope skozi oči človeka, ki je vse preizkušnje premagoval brez denarja in s pomočjo
dobrih ljudi.

Le nekaj dni pozneje, 16. januarja, se bomo v sodelovanju z Ljudsko univerzo
Ajdovščina prepustili literarno-glasbenemu večeru ob izidu romana Zrna norosti.
Avtor Peter Krkoč bo z nami delil ozadje nastajanja romana, dogodek pa bodo
dopolnili udarni glasbeni ritmi.

Januarski niz bomo sklenili 20. januarja z večerom, posvečenim domačemu
ustvarjalcu Bojanu Bizjaku, ki nam bo predstavil svojo izjemno literarno bero
zadnjih let. Bizjak je eden najplodovitejših avtorjev, po številu napisanih del se
uvršča v sam vrh po številu izdanih del v posameznem letu – razlog več, da mu
posvetimo posebno pozornost. 

Tudi v novem letu bo dišalo po kavici, srečanja pričnemo 20. januarja.

Vabljeni! 
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NAPOVEDUJEMO

Lavričeva knjižnica Ajdovščina, torek, 13. januar, ob 18.30
Duhovno-potopisno predavanje: 5000 km peš od severa do juga Evrope
Gost: Viljem Gogala

Ljudska univerza Ajdovščina, petek, 16. januar, ob 18.30
Literarno-glasbeni večer ob izidu romana Zrna norosti
Avtor: Peter Krkoč

Lavričeva knjižnica Ajdovščina, torek, 20. januar, ob 18.30
Predstavitev literarnega opusa Bojana Bizjaka


